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УКРАЇНА 
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 

РІШЕННЯ

202 р. сесія___ скликання

Про надання згоди на встановлення меморіальної дошки

Відповідно до пункту 20 частини 1 статті 43, частини 4 статті 60 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 20 сесії обласної Ради 
З скликання від 27 березня 2001 року № 360 «Про нову редакцію рішення 5 сесі 
обласної Ради З скликання від 29 квітня 1999 року «Про об'єкти комунально 
власності», враховуючи наказ начальника Вінницької обласної військової 
адміністрації С. Борзова від 01 лютого 2023 року № 164 «Про затвердження 
Методичних рекомендацій іцодо встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних 
знаків, меморіальних та інформаційних дош;ок», клопотання директора 
Вінницького обласного художнього музею Вінницької обласної Ради, управління 
спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області, 
висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді 
та спорту, обласна Рада ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду Вінницькому обласному художньому музею Вінницької 
обласної Ради на встановлення меморіальної дошки першому директору 
Вінницького облаеного художнього музею, заслуженому діячу мистецтв України, 
художнику БЕЗБАХУ Іллі Ваеильовичу у зв’язку з вагомим внеском у збереженні, 
розвитку та популяризації українського та європейського мистецтва на 
Вінниччині на фасаді будівлі Вінницького обласного художнього музею 
Вінницької обласної Ради, гцо є об’єктом права власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Вінницької області.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та епорту (Замкова Н. Л.).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення обласної Ради 

«Про надання згоди на встановлення меморіальної дошки»

До Вінницької обласної Ради звернувся директор Вінницького обласного 
художнього музею Р. Паламарчук з клопотанням про надання згоди 
Вінницькому обласному художньому музею на встановлення меморіальної 
дошки першому директору Вінницького обласного художнього музею, 
заслуженому діячу мистецтв України, художнику БЕЗБАХУ Іллі Васильовичу 
за особистий вагомий внесок у збереження, розвиток та популяризацію 
українського та європейського мистецтва на Вінниччині.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо встановлення, обліку та 
демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок, 
затверджених наказом начальника Вінницької обласної військової 
адміністрації С. Борзова від 01.02.2023 № 164, клопотання щодо встановлення 
пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок розглядає комісія з 
розгляду питань встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та 
інформаційних дощок, що утворюється з цією метою виконавчим органом 
сільської, селищної, міської ради.

У клопотанні обґрунтовується доцільність встановлення пам’ятного 
знака, меморіальної чи інформаційної дошки, пропонується місце 
розташування, зазначається за рахунок яких коштів буде здійснюватися 
фінансування, виготовлення і встановлення знака чи дошки.

До клопотання, серед інших, додаються лист-згода власника 
(балансоутримувача) будівлі, земельної ділянки на встановлення пам’ятного 
знака, меморіальної або інформаційної дошки з метою увічнення пам’яті 
захисника України, іншої видатної особи (крім випадків, коли будівля або 
земельна ділянка належить до комунальної власності територіальної громади).

Відповідно до листа директора Вінницького обласного художнього 
музею Р. Паламаровського, виготовлення та встановлення меморіальної дошки 
буде здійенюватися за рахунок спонсорських коштів, пам’ятну дошку 
пропонують встановити на фасаді будівлі Вінницького обласного художнього 
музею в м. Вінниці по вул. Соборна, 21.

Враховуючи наведене. Управління надсилає до обласної Ради проект 
рішення «Про надання згоди на встановлення меморіальної дошки».

Начальник управління
спільної комунальної власності j
територіальних громад Вінницької області^^^^^ А

Сергій КУШНІР


